Taakomschrijving voorzitter ouderraad 
De voorzitter zorgt voor de vertegenwoordiging van de OR naar buiten toe. Dit doet hij/ zij samen met de penningmeester en de secretaris. Samen vormen zij het dagelijks bestuur van de vereniging. De voorzitter bereidt de vergaderingen voor en leidt de vergaderingen. Hierbij wordt tijdsbewaking, iedereen de kans geven zijn woord te doen, in ogenschouw genomen. Verder controleert de voorzitter samen met de penningmeester de agenda, eventuele bijkomende stukken en notulen van de secretaris. 
Voor de functie van voorzitter zijn leiderschap, discretie, diplomatiek handelen en integriteit belangrijke eigenschappen. Ook is het belangrijk om goed te kunnen luisteren en te kunnen motiveren om samen met de rest van de OR mooie resultaten neer te zetten. 
Tijdens de vergaderingen wordt er overlegd, zoals eerder aangegeven leidt de voorzitter de vergadering en zorgt deze dat de agenda wordt aangehouden en dat iedereen de ruimte krijgt zijn mening te geven, dit allemaal wel binnen de afgesproken tijd. 
Op dit moment heeft een deel van het huidige bestuur (voorzitter en secretaris) ervoor gekozen alleen bestuurlijke taken op zich te nemen, zij vormen geen onderdeel van de commissies. Hiertoe is besloten na verlenging van hun termijn. Het bestuur is natuurlijk vrij om deel te nemen aan de commissies. 
Een commissie is een groep van teamleden en OR leden, zij zijn verantwoordelijk voor een bepaalde activiteit. Bijv. het Sinterklaasfeest. Zij handelen aan de hand van draaiboeken en evaluaties. Aan het einde van elk schooljaar wordt de indeling van de commissies voor het komende schooljaar gemaakt, dit omdat er al snel in het nieuwe jaar activiteiten staan ingepland. Bijv. Kinderboekenweek en Dag van de leerkracht. 
Taken: 
Voorbereidingen vergaderingen 
Een week voor de vergadering wordt de agenda en de notulen van de vorige vergadering verstuurd aan alle bestuursleden. Ook wordt deze op de website geplaatst (dit is een taak van de secretaris). De voorzitter bereidt zich aan de hand hiervan voor op de vergadering. De notulen bevatten o.a. actiepunten, de voorzitter checkt of deze zijn afgehandeld (tijdens de vergadering wordt dit besproken). 
Begeleiden en motiveren OR leden 
De voorzitter is aanspreekpunt in geval van calamiteiten, hij of zij bemiddelt om tot een oplossing te komen. Ook is de voorzitter aanspreekpunt voor ouders en teamleden, indien nodig. Dit gaat altijd in overleg met de overige twee bestuursleden. De secretaris beheert o.a. de mail van de OR, hierdoor is hij of zij, in de praktijk, een aanspreekpunt, uiteraard gaat dit, indien nodig, ook in overleg met de voorzitter en of penningmeester. 
Dagelijks bestuur 
Samen met de penningmeester en secretaris vormt de voorzitter het bestuur, zij zorgen o.a. voor bewaking van de statuten en het huishoudelijk reglement. Een tijdsindicatie van de werkzaamheden is lastig te geven. Dit is sterk afhankelijk van de situatie. Wel is het zo dat grote commissies natuurlijk meer tijd vergen. Denk hierbij aan een Sint, Kerst en Paascommissie. Een deelname aan de ouderraad is overigens vrijwillig, maar niet vrijblijvend. Dit laatste is fijn om een "stabiele" OR te kunnen waarborgen. De ouderraad wordt vertegenwoordigd door minimaal 3 leden en maximaal 7leden. 
